

હરિની દષ્ટિ...



રહેવા દો... ખોટી મજૂરી કરવાની... આપણે મહેનત કરી કાંકરામાંથી મગફળી ઉગાડીએ છીએ... અને પેલા લોકો... ફરીથી કાંકરા કરી નાખે છે...!!



કલા મહાકુંભ : ગાંધીનગર જિલ્લાનો કલા મહાકુંભ સ્વામિનારાયણ ધામ ધોળેશ્વર ખાતે યોજાયો હતો. સ્કુલ બેન્ડ, ઓરગન, હાર્મોનિયમ, તબલા, ગિટાર જેવી સ્પર્ધાઓ યોજાઈ હતી તેમજ ઉમા આર્ટ્સ એન્ડ નાથીબા કોમર્સ મહિલા કોલેજ, સેક્ટર-૨૨ ખાતે રાસ, ગરબા અને લોકનૃત્યની સ્પર્ધાઓ યોજાઈ હતી. જિલ્લાના ચારે તાલુકા અને મહાનગરપાલિકા વિસ્તારમાંથી કલાકારોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. કલાકાર ઘડતર માટે ખૂબ જ મહત્વનો કલા મહાકુંભ જિલ્લા કક્ષાએ યોજાઈ ગયો.



શ્રાવણ શરૂ થતાં પહેલા જુગારીઓની નેટ પ્રેક્ટિસ

જિલ્લાકક્ષાની એથ્લેટિક્સમાં આદર્શ નિવાસી શાળાના બાળકોએ મેદાન માર્યું

ગાંધીનગરની સેક્ટર-૮ ખાતેની આદર્શ નિવાસી શાળાના બાળકોએ જિલ્લાકક્ષાની એથ્લેટિક્સ સ્પર્ધામાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કર્યો છે. સેક્ટર-૧ પમાં સાઈ સંકુલ ખાતે યોજાયેલ ઝોન-ડી કક્ષાના એથ્લેટિક્સ



રમતોત્સવમાં આ ખેલાડીઓએ મેદાન માર્યું હતું. આદર્શ નિવાસી શાળાના જયદીપ રાહોરે ૫૦૦૦ મીટર દોડમાં જિલ્લાકક્ષાએ પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. જ્યારે જયદીપ મારૂએ ૧૫૦૦ મીટર દોડમાં અને આશિષ બારીયાએ ૨૦૦ મીટર દોડમાં દિવિય સ્થાન મેળવ્યો છે. તમામ ખેલાડીઓને શાળાના તાલીમ આપનાર શિક્ષક જી.એમ. માણી તથા આચાર્ય જી.કે. સોલંકીએ અભિનંદન પાઠવ્યા છે અને રાજ્યકક્ષાએ ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરવા શુભેચ્છાઓ પાઠવી છે.

ગાંધીનગર, તા. ૭ શ્રાવણ માસ આવતાં જ જુગારીઓના હાથમાં ખંજવાળ આવવા લાગતી હોય છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં પણ આવું જ કંઈક થઈ રહ્યું છે. શ્રાવણ શરૂ થતા પહેલા જ અન્ય જિલ્લાના જુગારીઓએ નેટ પ્રેક્ટિસ શરૂ કરી દીધી છે. મોટા ખેલાડીઓએ તો શ્રાવણમાં કલા જુગાર રમવો અને ક્યાં ક્યાં બોર્ડ બેસશે તેની યાદી બનાવી દીધી છે. તાજેતરમાં જ ગાંધીનગર જિલ્લામાં અલગ-અલગ ૪ સ્થળોએ પોલીસે દરોડા પાડીને ૧૭ શકુનિઓને પકડી લોવાની વિગત ધ્યાને આવી છે.

તો બીજી તરફ મીડિયાના નામે સેટિંગ કરી લેવાની પોલીસની જૂની પ્રથા પણ હજુ યથાવત હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. ચાર દરોડા પૈકી બે દરોડાની વિગતો સ્થાનિક પોલીસે મીડિયાથી છુપાવી લોવાની વિગત ધ્યાને આવી છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના સાથે જ પોલીસ મથકના પીઆઈ આર.બી. રાણાની ટીમે ચોક્કસ બાતમીના આધારે મોટી ભોયણ ગામની સીમમાં ખુલ્લેઆમ જુગાર રમી રહેલા બે શકુનીઓને રંગે હાથ પકડી પાડ્યા હતા. મોટી ભોયણ ગામમાં રહેતા પ્રકાશજી ઉર્ફે પકો છના ઠાકોર અને ભરત રમણ ઠાકોર નામના બંને શખ્સોને રોકડ રૂ. ૫૪૦૦ તથા બે બાઈક મળી કુલ રૂ. ૪૫,૪૦૦ના મુદામાલ સાથે પકડી પાડી તેમની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. તો બીજી તરફ કલોલ તાલુકા પી.આઈ નીરજ પટેલની ટીમે કલોલ તાલુકાના પાનસર ગામે હુડકોના મકાન સામે બાવળની ઝાડીઓમાં રમાઈ રહેલા જુગાર પર દરોડો પાડ્યો હતો. કલોલ તાલુકા પોલીસે પાનસર ગામના ડિરિટ પ્રહલાદ ગોંડાણ, ગોપાલ જયંતી નાયક, સંજય કનુ રાવળ અને મહેશ બચુ રાવળ મળીને ચારે જ શકુનીઓની રોકડ રૂ. ૧૭૮૦૦ના મુદામાલ સાથે ધરપકડ કરી ધો રણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. તો બીજી તરફ ડાહ્યા પોલીસ અને સેક્ટર-૭ પોલીસે પણ જુગારના કેસો કર્યા હતા પરંતુ તેમણે મીડિયાથી આ માહિતી છુપાવી હતી. ડાહ્યા

મુક્તજીવન સ્વામીબાપા સ્મૃતિ મંદિર વર્લ્ડપીસ સેન્ટર ખાતે વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો

પીરોજપુર-પ્રભુપુરા ગામે નાળું બનાવવા ગ્રામજનોની રજુઆત

ગાંધીનગર, તા. ૭ પીરોજપુર ગામના મોટાભાગના ગ્રામજનો ખેતી અને ખેત મજૂરી સાથે જોડાયેલા છે. ગામની ૭૦ ટકા જમીન નેશનલ હાઈ વે નં. ૮ની પૂર્વ દિશામાં આવેલી છે. જેથી ગ્રામજનોને ખેતી માટે ખેતીના સાધનો તથા દુધાળા પશુઓને લઈ નેશનલ હાઈ વે નં. ૮ ની સામેની બાજુ દરરોજ અવરજવર કરવી પડે છે. ત્યારે નેશનલ હાઈ વે નું કામ ચાલતુ હોવાથી ગ્રામજનોને તેમજ વિદ્યાર્થીઓને તકલીફનો સામનો કરવો પડે છે. ત્યારે નેશનલ હાઈ વે ઓથોરીટી દ્વારા વલાદ પાસે તેમજ ગીકટ સીટી પાસે નાળુ બનાવ્યું છે. ત્યારે પીરોજપુરના ગ્રામજનોને નાળુ ન હોવાથી અંદાજત ૧૦ કિ.મી ફરીને જવાનો વારો આવ્યો છે. તંત્ર સમક્ષ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજુઆતો છતા હજુ સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે તા. ૧૩

નાગરીકોને ખેતી માટેના સાધનો, પશુ માટે ઘાસચારો, તેમજ ખેતીના સાધનો લાવવા લઈ જવામાં ખુબ તકલીફનો સામનો કરવો પડે છે. ત્યારે પ્રભુપુરા પાસે ખેડૂતોને અવરજવર માટે નાળુ બનાવવામાં આવે તેવી લોકમોંઘ પ્રબળ બનવા પામી છે. પીરોજપુર ગામના સરપંચે નાળુ બનાવવા માટે મંત્રી, ધારાસભ્ય, કલેક્ટર, પ્રભારી મંત્રી તેમજ નેશનલ હાઈ વે ઓથોરીટીને લેખિત રજુઆત કરવા છતા હજુ સુધી પરિણામ મળ્યું નથી. ત્યારે ગ્રામજનો ૧૩ ઓગસ્ટના રોજથી ઉગ્ર આંદોલનના મુડમાં જણાય છે.

શહેર પેન્શનર સમાજની બેઠક યોજાશે

ગાંધીનગર શહેર પેન્શનર સમાજની કાર્યવાહક સમિતિની અસાધારણ બેઠક તા. ૮ ઓગસ્ટને ગુરુવારના રોજ સાંજે ૫ કલાકે સ્વસ્તિક કોમ્પ્લેક્સ સેક્ટર-૨૨ ગાંધીનગર ખાતે મળશે. જેમાં પેન્શનર અને વરિષ્ઠ નાગરીકોને સ્પર્શતા પ્રશ્નો અંગે સરકારનું ધ્યાન દોરવા તા. ૩૦ ઓગસ્ટના રોજ નક્કી કરેલા કાર્યક્રમને અંતિમરૂપ આપવાની ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવશે. તો સંસ્થાના તમામ પદાધિકારીઓ અને કાર્યવાહક સમિતિના સભ્યોએ હાજર રહેવા પ્રવર મંત્રી રમણલાલ શ્રીમાળીએ જણાવ્યું છે.



બિમાર કપિરાજનું ઝાડ પરથી પકી જતા મૃત્યુ

જાહેર ચેતવણી

પોલીસે પ્રાતિયા ગામમાં દરોડો પાડી ત્રણ શકુનીઓને પકડ્યા



જુલાઈએ પોલીસે દરોડો પાડી આઠ શખ્સોને પકડી પાડ્યા હતા. પરંતુ કોઈ કારણોસર આ માહિતી રાખવામાં આવી હતી. સે. ૧૨ માં કેટેગરીના મકાનમાં જ-૨ બ્લોક નંબર ૧ ૩૬/૪માં પોલીસે દરોડો

ચિક્કાર દારૂ ઢીચીને બર્થ ડે મનાવી વર્ના ગાડીમાં ફરતા ત્રણ નબીરા ઝડપાયા

વર્ના પેટ્રોલિંગમાં હતી તે દરમિયાન રવિવારે રાત્રીના અરસામાં ઠન્ડ્રોડા સર્કલ થી શાહપુર સર્કલ સુધીના રોડ પર એક વર્ના ગાડી નંબર જીએ ૦૧ એચ.એક્સ ૯૯૯૧૧ બેકામ ગતિએ નીકળી હતી. આ ગાડી લેન છોડીને સર્પાકાર જતી હતી. કાર ચાલક ઉપર શંકા જતા પોલીસે તેનો પીછો કરી શાહપુર સર્કલ નજીકથી કારને પકડી પાડી હતી. કારની અંદર ચેકિંગ કરતા ત્રણ

કુણાલ રાકેશ ભગવાણી અને સરદાર નગર રહેતા ૨૬ વર્ષિય દીપક જાદુમલ ટેકવાણી મળીને ત્રણેય શખ્સોને પકડી પાડી તેમની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં મેડિકલ ચેકઅપ માટે

Table with financial data for Kalpatar Power Transmission Limited, including registered office, contact info, and quarterly/annual financial results for 2018.